



Кад год је испадао из лиге (било је то 1974. и 1981. године), Борац је био фудбалска жртва. Да се само вредновало оно остварено на терену, Бањолучани се никад не би селили у ранг ниже, али су због игара ван терена скупо плаћали фудбалски цех. Тако је било и 29. маја 2005. године.

Пред посљедње коло шампионата, које је одлучивало ко ће испасти из Премијер лиге, Борац је био у најповољнијем положају од свих угрожених јер је код куће чекао Посушје. Његови ривали за опстанак били су на тешком искушењу, Жепче је морало на ноге другопласираном Жељезничару, а Будућност је гостовала у Угљевику код давно отписаног Рудара. Сви су били убијеђени да Жепче не може побиједити "Жељу" на "Грбавици", а многи су вјеровали у српску фудбалску "везу" у Угљевику.

На Градском стадиону није пошло по жељи Бањолучана. У 8. минуту "хладан туш" на љетњих и врућих "плус 30". Нападач гостију Мартиновић опалио је са двадесет и пет метара, ухватио на спавању Шмању и лопта је завршила у његовом горњем углу.

Све дилеме око побједника домаћини су ријешили до краја првог дијела. У 16. минуту дупли пас Бенић – Распудић, овај други је био прецизан, 1:1. Нова промјена резултата у 31. минуту: Бабић је одлично центрирао, а Илић главом по други пут матирао Шренга. Шест минута касније поново фудбалска радост на Градском стадиону, послије центаршута са десне стране расположени Распудић опет је приморао голмана Посушја на предају.

Резултат утакмице у Угљевику послје првих 45 минута ишао је на руку Бањолучанима, Рудар је водио са 1:0, док је Жепче на "Грбавици" имало минималну предност (1:0).

У наставку сусрета више су се пратили резултати у Угљевику и Сарајеву него утакмица у Бањој Луци. Ипак, голови су падали. У 71. минуту поново је Јагић изненадио Шмању, да би одмах по кретању са центра домаћини извели брз напад. У шеснаестерцу је Топић зауставио Тадића, а судија Мрковић ниједног тренутка се није двоумио, показао је на 11 метара. Сигуран извођач био је голман Шмања. На крају је ипак било 4:3 јер је Јелић успио да матира неозбиљну одбрану домаћина.



